

消費者向けオンライン食品表示制度セミナー

令和7年2月25日消費者庁食品表示課

食品の表示は、消費者が食品を購入するとき、食品の内容を正しく理解し、選択する上で重要な情報源となっています。消費者庁では、食品表示制度の普及・啓発活動を行っており、より多くの消費者の皆様に食品表示制度を理解していただくために、基本的な食品表示制度の内容を説明するオンライン食品表示制度セミナーを開催いたします。

記

- 1. 募集対象
 - 全国の消費者(どなたでもご参加いただけます)
- 2. 開催日時

令和7年3月19日(水) 14:00~15:00

3. 開催方式

Zoom ウェビナーによるオンライン方式

- 4. 講義内容
 - ・基本的な食品表示制度の概要
 - ・原料原産地表示制度について
- 5. 申し込み
 - 3月14日(金) 17:00 までに下記 URL から申し込みください。 (当日の詳細はお申し込み頂いた方に対して、3月17日(月)中にお送りします) 【申し込み用 URL】https://forms.gle/9dcFbGwdLHZf7Pen6
- 6. 備考
 - ・当日参加者はマイク、チャット機能の使用はできません。
 - ・参加者の名前については表示されず、カメラ機能も使用できません。
- 7. 問い合わせ先
 - ○消費者庁食品表示課 Tel: 03-3507-9223 (直通)、メール: <u>i. shokuhin4@caa. go. jp</u> 担当: 京増、東島、野尻